

春节期间 南安电影总票房超608万元

本报讯(记者 黄湘琪 黄志超)7日,国家电影局发布数据显示,2022年1月31日至2月6日(除夕至正月初六),我国电影票房达60.35亿元,取得影史春节档票房第二的成绩。春节期间,南安人民的观影热情也被点燃,据统计,1月31日—2月6日,南安市春节档电影总票房达608.9万元,观影人数达11.73万人次。

8日,记者走访了市区几家影院,只见多部春节档影片的海报张贴,摆放在显眼位置。今年春节档共有8部影片,包括历史战争题材电影

《长津湖之水门桥》《狙击手》,现实题材电影《奇迹·笨小孩》《四海》,3部动画电影《熊出没·重返地球》《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》《小虎墩大英雄》,以及唯一一部喜剧片《这个杀手不太冷静》。

记者了解到,市区几家影院中,春节档最叫卖又叫座的影片,都是《长津湖之水门桥》,此外,《奇迹·笨小孩》《熊出没·重返地球》也深受观众喜爱,获得了较高的票房。“张艺谋导演的《狙击手》正在后来居上,我们的排片和场次也在逐渐增加。”南安横店电影城经理陈沈告诉记者。

记者发现,相较于网上惊呼的贺岁档高票价,南安大部分影院的票价,涨幅并不高。

“春节期间,我们的票价是40多元,现在是30多元到40元之间。”陈沈表示。

南安菲林巨幕影城店长黄柳蓉也表示,春节期间,菲林巨幕影城的票价没有提高,都是按片方要求的最低票价售卖。

尽管南安的电影票价涨幅不高,但今年春节档电影票房同比去年有所下降。“从除夕到正月初六,我们影城的票房有40多万元,相比去年春节有

所下降。”陈沈告诉记者,因为各地提倡就地过年,所以影院的客流量少了一些,还有就是天气原因,今年春节期间,南安下了三四天的雨,对票房影响比较大。

据了解,随着人们生活水平的提高和电影市场的日趋成熟,如今,越来越多人选择走进电影院,体验着不一样的“年味儿”。

“以前看电影的主体是情侣,现在随着贺岁档发展越来越成熟,市场环境越来越好,现在阖家欢乐也是一种场面,观影群体也都是以家庭为中心。”陈沈告诉记者。

春季征兵体检首日 94名应征青年参检

本报讯(记者 陈江涛 李想 通讯员 黄智荣 文/图)间隔一米,量一下体温……昨日是春季征兵体检的第一天,当天15时许,记者在水头滨海医院征兵体检站前看到,应征青年正排着队有序进站体检。

测量体温后,工作人员对前来体检的应征青年进行身份核对,随即发放体检表。

征兵体检流程怎么走?在体检站入口就有相应的示意图,简单明了地标出了相关检测科室的位置及路线。

记者看到,应征青年进站登记后,会依次进入视力色觉、五官科、外科、血压、心电图、B超、内科、尿检、心理测试、血检等科室,一套流程下来刚好在体检站内走完一圈。

为了更加高效有序地开展体检工作,应征青年进入体检站后,还会有相应的工作人员引导,避免了人员在单



昨日下午,南安市部分乡镇应征青年前往指定医院进行征兵体检。

一个检测项目上聚集,整个征兵体检站运转安静、顺畅。

“从上午体检的情况看,应征青年

的整体素质还不错。”征兵体检组组长、南安市医院副院长黄晓东告诉记者,在与应征青年交流中,可以感受到

他们参军入伍的意愿很强。

“这是第二次参加兵检了。”在视力色觉测试区,20岁的仑苍小伙吴桢凯说,他很想当兵,去年参加了一次兵检,但因自己还没中专毕业,在择优选兵时落选了。

今年吴桢凯考上了大学,看到南安征兵宣传后,他又看到了希望,再次报名参检。

吴桢凯告诉记者,他从小就向往部队的生活,喜欢看军事题材的电视电影。他希望自己能参军入伍,在部队学习锻炼,贡献自己的一分力量。

从应征青年的信息表中,记者发现,报名的应征青年大多是在校大学生及大学毕业生,他们当中有不少人和吴桢凯一样,参加了多次兵检。

记者了解到,当天参加体检的应征青年有94人。体检结束后,南安市征兵办将对应征青年进行下一步的政治考核。

盘活荒地带动村民增收 码头将打造福建省最大的锦鲤养殖基地

■本报记者 黄俊涛 通讯员 黄依婷 文/图

这几年,锦鲤成了人们祈求好运的代名词。春节期间,不少市民都会买几条锦鲤当作年货,祈祷新年有个好兆头。这不,在南安市码头镇新汤村,就有一家福建省大型锦鲤养殖基地——泉州川洋锦鲤养殖基地,未来这里还将继续投入4900万元,力争打造福建省最大的锦鲤养殖基地。

盘活荒地改建锦鲤养殖基地 村民收入增加了

2月4日大年初四,大街小巷依旧热闹非凡。记者一路向北,在码头镇新汤村发现了这个藏在深山老林的锦鲤养殖基地。

丹顶、昭和、孔雀、秋翠、火鲤、白金、非血……一群群五颜六色、大大小小的锦鲤在水池里游来游去,漂亮极了。几名工作人员正在给小锦鲤投喂饲料,并对小水池的水进行净化消毒。

基地老板陈嘉川告诉记者,这个基地的锦鲤都是从日本挑大郎渔场、坂井渔场、大日渔场等10多个有名的锦鲤渔场引进,经过公司技术人员改良繁殖后生产而出。

“这块地已经荒废了几十年,池塘慢慢变成沼泽地,荒地则杂草丛生。”新汤村党总支书记陈向阳告诉记者,2020年7月,为了推进乡村振兴建设,在码头镇党委政府的指引下,村里通过招商引资,引来乡贤陈嘉川盘活这片90亩的荒地,将沼泽荒地改建成大型锦鲤养殖基地,如今,一条条不同花色的锦鲤已畅游在水池中。

“盘活荒地后,村民通过土地租金增加了收入。同时,基地还解决了村民就业问题。这里的工作人员,每个月的工资有4000到6000元不等。”陈向阳笑着说。



饲养场里的成品锦鲤,已经可以上市销售。

市场需求量大 将打造福建省最大的锦鲤养殖基地

陈嘉川告诉记者,锦鲤一共有1000多个品种,他们基地就引进了40多个中上级别的品种。经过技术人员改良培育,一年后产出了更多更具特色川洋品牌的锦鲤。“今年算是大丰收了,现在这6000条锦鲤,都可以进行销售。每条从几百元到几十万元不等。”

负责销售的吴金枝介绍,他从小就对锦鲤非常感兴趣,也认真研究了每一个锦鲤品种。“当得知好友陈嘉川建了一个锦鲤养殖基地,我就自告奋勇来担任销售总监。我们饲养的锦鲤,一条可养到90厘米长,甚至能达到一米,每条锦鲤寿命都很长。”

“锦鲤在福建有很大的市场需求量,很多福建人都会特意去广东购买锦鲤。可那些都不是养殖基地,只是一个市场。我们基地配备了专门的技

术员、饲养员,算是福建省大型的锦鲤养殖基地之一。”吴金枝说,去年他就去了福清、莆田、宁德等地,拜访了一些修建私人别墅、私人山庄的业主,他们对锦鲤都非常感兴趣。

“我计划在今年3月继续投入4900多万元,启动二期工程,扩大锦鲤养殖基地,力争打造福建省最大的锦鲤养殖基地。”陈嘉川告诉记者,今年4月再繁育、挑选出一批鱼苗后,二期工程便可投产。锦鲤基地扩大后,面积可达300多亩,每年可产锦鲤1万多条,满足市场需求。

陈嘉川表示,基地还计划年底邀请全国各锦鲤协会齐聚码头,举办一场锦鲤养殖技术探讨会,把锦鲤文化通过“企业+农户”的模式,在南安市码头全面铺开。

“由于基地面积原因,锦鲤规模受限。未来,我们将发动其他农户,利用自家的荒地资源养殖锦鲤,带动农户一起发家致富。”陈嘉川说。

南安市农业农村局 举办高素质农民培训班

本报讯(通讯员 吴昭环 记者 庄树鸿)近日,南安市农业农村局举办高素质农民培训班,种植大户和农业社会化服务组织经营者、农机手70多人参加培训。

本次培训在洪濑顺和家庭农场举行,为期两天。培训期间,参训人员不仅在课堂上学习粮食高产栽培技术、农业生产管理技巧,听取种粮补贴、土地流转和农业生产托管等政策解读,还走进农机超市、工厂化育秧基地、家庭农场进行现场实训,学习农机日常维护技巧、智慧农机和新农机应用,为春耕做好准备。

“开班当天,专家给我们介绍了水稻、甘薯种植管理技术,指导如何进行病虫害防治,实现农作物提质增产,让我们受益匪浅。”码头种植大户林昌都说。

除了种植技术外,参训人员也对新农机、智慧农机应用十分感兴趣。

南安市农业农村局相关工作人员表示,今年过年比较早,正月初八、初九,南安部分地区就开始进入春耕阶段,在做好春耕物资储备的基础上,他们利用闲时,举办此次高素质农民培训班,旨在提高农民栽培技术,提高农业社会化服务服务水平,为春耕生产打下扎实基础,畅通农业生产托管服务对接渠道,确保粮食产量稳定提升。

梅山扎实筑牢春节疫情防控防线

本报讯(记者 黄俊涛 通讯员 洪清竹)昨日,记者从梅山获悉,该镇扎实筑牢春节疫情防控防线。

春节期间,梅山镇设置常态化核酸检测标本采样点,严格落实“应检尽检”对象核酸检测全覆盖,确保输入人员随进随检,并加强核酸检测频次,春节期间,共检测361人次。同时,有序推进重点人群新冠病毒疫苗接种工作,春节期间,全镇重点人群新冠疫苗接种1818人次。

此外,该镇大力倡导喜事缓办、丧事简办、宴会不办,春节期间,共劝导取消宴席53场,简办丧事7场、缓办喜事21场;梅山镇演园村乡贤刘世川深入践行移风易俗,乔迁新居不摆席,并捐资200万元助力梅山乡村振兴项目建设。该镇还借助“今日梅山+20个村”微信公众号的镇村官微矩阵、宣传车、村级广播、LED、倡议书等形式进行全方位多角度全覆盖宣传,引导红事缓办、白事简办、宴席不办。发挥本异地商会、行业协会作用,有效劝导梅籍在省(境)外拟返梅人员异地过年,减少非常时期的人员流动。

南安市联执办 春节期间坚守查违第一线

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 叶海强 林万发)春节期间,当千家万户沉浸在喜庆团圆的喜悦中时,有这样一群人仍坚守在工作岗位上,为节日的祥和与安宁保驾护航,他们就是南安市自然资源联合执法大队。

1月25日,南安市自然资源联合执法委员会办公室(以下简称“南安市联执办”)开展春节期间工作部署会议,正式启动春节治理“两违”执法巡查(核)查行动。此次行动旨在有效打击南安市春节期间各类违法新建、违法抢建、乱圈乱占等非法行为,确保春节期间的“两违”治理深入推进。

春节期间,南安市联执办依托市网格平台,联合属地乡镇,按照“部门联合、合理巡查、反应迅速、打击有力”的工作思路,每日安排一组值班大队人员开展巡(核)查工作,从严、从重、从快处置各类“两违”行为,全面提高“两违”打击防控能力。

截至2月6日,南安市联执办共出动执法人员63人次,出动执法车21辆次、橡皮艇2架次,巡查非法采矿高发点、非法取土易发点22处,“电鱼”和“三无”船舶停靠点等高发流域4处,违规石子加工堆场、非法洗砂场5处,开展调动镇级执法力量联合行动2次。

同时,南安市联执办刑事侦查队还走访检查花卉市场、菜市场3次,有效扼制非法买卖野生动植物行为。

新闻集锦箱

8日,南安市应急管理局工作人员和驻点安全专家,前往水头瀛盛气体有限公司、福建省南安市星原气体有限公司和福建南安市新峰气体有限公司等危化生产经营企业,开展复工复产安全专项检查工作。

(记者 黄俊涛 通讯员 黄秋燕)

8日,记者获悉,春节期间,向阳乡党委、政府主要领导带头走访返乡乡贤,召开新春乡贤座谈会,介绍本地投资环境,捕捉投资意向,筹备向阳商会。累计与乡贤见面59人次,吸引回乡意向企业10家,签订框架协议3家,累计达成2.9亿元的投资意向。目前,已达成阳光光学项目、向阳军训主题公园及中小学生教育实践基地项目等合作意向,为向阳产业融合发展注入新的活力。(记者 黄俊涛 通讯员 彭取兰)

8日,码头镇党委、政府主要领导分别带队深入镇重点项目一线,了解项目复工情况,现场听取项目遇到的难题,并协调各部门解决问题。

(记者 黄俊涛 通讯员 杨鑫源)

广告刊登热线:0595-26531028

- 方块类:规格6cmX4cm;
- 声明类:300元/次(如营业执照声明、组织机构代码证声明、开户许可证声明、税务登记证声明、房产证声明等);
- 公告类:480元/次(如清算公告、转让公告、招租公告等)。

地址:南安市美林街道江北大道广播电视台中心大楼14层海丝商报全媒体运营中心

